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Profilo aggraffatura rinforzata
Reinforced clutched

monta anello standard AB
o anello speciale in ottone OT 

it fits standard ring AB
or special brass ring OT
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Tubi per protezione cavi elettrici / Conduits for electrical cable protection

made in Italy

Codice
Code

Tubo flessibile
Flexible conduit

Raggio di
curvatura 
Inside bend

 radius

Lunghezza
matassa

Reel length

Peso
Weight
+/- 4%

Resistenza 
alla trazione
Resistance to 

traction

Resistenza 
alla compressione

Resistance to 
compression

Temp. di esercizio
Temperature range

Protezione
IP Rating

ø int. Ø est.

 mm  mm mm mt  gr/mt CEI EN 61386 CEI EN 61386

-55°C +120°C
IP67

DMC 210 PU 10,0 15,5 50 30 251 >1000 N >1250 N

DMC 212 PU 12,0 18,0 60 30 295 >1000 N >1250 N

DMC 216 PU 15,5 21,5 70 30 384 >1000 N >1250 N

DMC 221 PU 20,5 27,0 90 30 527 >1000 N >1250 N

DMC 227 PU 26,5 33,0 120 30 685 >1000 N >1250 N

DMC 235 PU 34,5 43,0 150 30 888 >1000 N >1250 N

DMC 240 PU 39,5 48,0 200 25 952 >1000 N >1250 N

DMC 250 PU 50,5 60,0 250 25 1378 >1000 N >1250 N

Applicazione / Application:

Molto indicato ove sia richiesta una forte resistenza meccanica e un’ottima resistenza alla trazione, alla torsione e alla compressione. Consigliato ove vi siano situazioni ambien-
tali in cui durante accidentali combustioni non vengano rilasciate sostanze alogene e fumi tossici

Very reliable where is necessary a strong mechanical resistance and an excellent resistance to traction, torsion and compression. Particularly advised in case of eventual combustions that do 
not release halogen substances or toxic smokes

Costruzione / Construction:

Tubo pieghevole in Acciaio zincato a caldo ad aggraffatura rinforzata e ricoperto in POLIURETANO azzurro di grosso spessore liscio e ben ancorato sull’anima metallica. Durante la 
combustione non rilascia sostanze alogene riducendo al massimo la densità fumogena e la tossicità. In accordo alla  NORMA EN455445-2:2015

Pliable hot deep galvanized steel conduit, reinforced clutched,recovered of smooth blue POLIURETHANE heavy bore coating and well anchored to the metal conduit. During the combustion it does not 
release halogen substances in order to avoid the development of toxic smokes. According to NORMA EN455445-2:2015

Caratteristiche / Characteristics:

Elevata resistenza all’invecchiamento, alla salsedine marina e alla maggior parte degli acidi e degli agenti chimici generalmente usati nelle industrie 

High resistance to aging, sea salt and to most of the acids and chemicals agents used in industries

Autoestinguenza / Self-extinguishing:

Non propagante la fiamma secondo le norme CEI EN 61386

Self-extinguishing according to norms CEI EN 61386   

Si usano raccordi serie AM con anello standard AB o anello speciale in ottone OT  / For use with standard fittings AM with standard ring AB or special brass ring OT

NORME / NORMS: CEI EN 61386 Certificate equivalent standard: Meets with the requirements of BS EN 61386 -2 -3 and BS 731 Part 1

Resistenza alla compressione / Resistance to compression Classificato in accordo 
alle CEI EN 61386

Classified according to CEI 
EN 61386

PESANTE/HEAVY 1250N 4
Resistenza all’urto / Resistance to crash PESANTE/HEAVY 6J 4
Temperatura min. di utilizzo e di installazione / Lowest use temperature for settings -55° 3
Temperatura max di utilizzo e di installazione / Highest use temperature for settings +120° 1

Conduit type DMC-PU
Guaina tipo DMC-PU

File: 
ELE188616CS

RAPPORTO DI PROVA n.
2083-2084.0IS0030/16
2083-2084.1IS0030/16

2083.1IS0050/16

RFI CESIFIER

RFI CESIFIER D.A.T. N° CA02.1255
POCC IT.HB56.H01066
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Tubi per protezione cavi elettrici / Conduits for electrical cable protection

made in Italy

Conduit type DMC-PU
Guaina tipo DMC-PU

In accordo alla norma UNI EN 45545-2:2015 si definiscono i metodi di prova per la valutazione in laboratorio del comportamento al 
fuoco dei materiali. La valutazione e la classificazione dei materiali secondo le procedure definite dalla parte 3 hanno lo scopo di 
fornire indicazioni atte a limitare il rischio di incendio secondo i seguenti metodi di prova

According to UNI EN 45545-2:2015 defining test methods for evaluation in the laboratory of fire behavior of materials. The evaluation and 
classification of materials according to the procedures defined in Part 3 are intended to provide guidance to limit the risk of fire according to 
the following test methods 

METODI DI PROVA SECONDO EN 45545-2:2015 / TEST METHODS ACCORDING TO EN 45545-2:2015

EN ISO 4589-2

Comportamento al fuoco per mezzo dell’indice di ossigeno (39.4-38.2%)

Burning behaviour by oxygen index (39.4-38.2%)

Rapporti di prova / Test reports: RAP LAPI 2086.0IS0030/16, RAP LAPI 2087.0IS0030/16

EN ISO 5659-2  

Produzioni di fumi - densità ottica per mezzo di prova in camera singola (214/294 - 25kw/m2)

Smoke generation - optical density by a single-chamber test (214/294 - 25kw/m2)

Rapporti di prova / Test reports: RAP LAPI 2086.1IS0030/16, RAP LAPI 2087.1IS0030/16

NF X 70-100-1/2

Determinazione del CITnlp (0.55)

CITnlp determination (0.55)

Rapporti di prova / Test reports: RAP LAPI 2083-1IS0050/16, RAP LAPI 206-5AF0020/08

Caratteristiche / Characteristics: 

Sulla base delle prove effettuate, il materiale DMC PU risulta essere CONFORME ai sensi della UNI EN 45545-2:2015 a i requisiti richiesti per i
livelli di rischio HL1-HL2 set di requisiti R22 e HL1-HL3 set di requisiti R23. Tale valutazione vale per la gamma completa di prodotti sotto riportati,
ferme restando le altre caratteristiche tecniche dei materiali 

According to these tests, DMC PU is conformed to UNI EN 45545-2:2015 - to characteristics required for hazard levels HL1-HL2 for requirement SET R22
and HL1-HL3 for requirement SET R23. This assessment applies to the full range of products above subject to the other technical characteristics of materials

RAPPORTO DI PROVA n.
2083-2084.0IS0030/16
2083-2084.1IS0030/16

2083.1IS0050/16
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